

## グルテンフリー ベーカリー&カフェ結Musubi(和歌山県)

## 基本情報

店 名 グルテンフリー ベーカリー&カフェ結Musubi

営業時間 毎週土曜日 日曜日の11:00~16:00

住 所 和歌山県橋本市岸上522-1 2F

電話番号 0736-33-1388

駐車場あり

取扱商品 米粉パン、めん類、菓子類、米粉、食事の提供

米粉商品 結パン、結めん、結シフォン、結ドルチェ缶(米粉パン缶詰)

おすすめ プレミアム米粉食パン、グルテンフリーランチプレート



店内の様子



プレミアム米粉食パン



冷製 結Musubiめん



結Musubiココスペシャル

グルテンフリー米粉パン専門店とグルテンフリーカフェを併設したベーカリー&カフェです。 米粉は、地元和歌山の契約農家のお米を100%使用しています。増粘剤等の添加物は、一切使用せず シンプル目つこだわりの材料でパンを焼いています。お店は、シックハウスのないポーターズペイン トを採用しております。メニューは、小麦、卵、乳製品を使用しない「かきたんプレート」や全て植 物由来の材料だけで作った「結Musubiボタニカルプレート」等もございます。アレルギーのある人も ない人も笑顔で召し上がっていただけるようなメニュー作りを心がけています。